----- Weitergeleitete Nachricht ------

**Betreff:**Re: Nachricht XXXXX XXXXX **Datum:**Sat, 27 May 2017 13:09:20 +0300 **Von:**One Up You <shop@oneupyou.com>

Organisation: Up You Gmbh

An:XXXXX XXXXX <XXXXX@XXXXX.de>

Sehr geehrter Herr XXXXX,

vielen Dank für Ihre Antwort per E-Mail.

Wir sind ein neues Unternehmen im Bereich Online Shop, deshalb ist es möglich das Sie noch keine Bewertungen gefunden haben.

Da in den letzten Wochen sehr viele Mitwerber Fake Bestellungen aufgegeben haben, müssen wir uns an die Richtlinien halten.

Ich bitte Sie um Verständnis.

Jedoch können Sie wenn Sie dies Möchten bis 250 Euro per Nachname bestellen. Diese Möglichkeit würde vielleicht Ihnen ansprechen.

Mit freundlichen Grüßen

Lara Blum

Ihr Up You Support

\*\*\*\*\*

Up You GmbH Hochfeldstr. 15 53842 Troisdorf

Telefon: +49 (0) 1801- 22 44 20 E-Mail: shop@oneupyou.com

Bankverbindung:

Deutsche Bank Privat und Geschäftskunden

KTN: 445734700 BLZ: 37070024

IBAN: DE70 3707 0024 0445 7347 00/ BIC: DEUTDEDBKOE

Geschäftsführer: Kostas Asilian HRB 13475 Finanzamt Siegburg

St.-Nr.: 22058640947

Am 2017-05-27 12:55, schrieb XXXXX XXXXX:
> Hallo Frau Blum,
>
> Danke für die erneute Rückmeldung.

- > Überweisung kommt leider aus Sicherheitsgründen nicht in Frage. Man
- > findet überhaupt keine Erfahrungsberichte oder Bewertungen über Ihr
- > Unternehmen. Ich möchte da keinerlei Risiko eingehen. Tut mir leid. Es
- > käme nur Paypal oder Lastschrift in Frage. Und bei Zahlung über Paypal
- > bekommt man eine Fehlermeldung. Das hatte ich schon probiert.

```
> Danke dennoch.
> Viele Grüße
> XXXXX
> Am 27.05.2017 um 11:30 schrieb One Up You:
>> Sehr geehrter Herr XXXXX,
>> vielen Dank für Ihre E-Mail.
>> Wenn Sie eine direkte Bankeinzahlung möchten können Sie auch die
>> sofort Überweisung nutzen,
>> in dem Sie Vorkasse auswählen.
>> Bei weiteren Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.
>> Mit freundlichen Grüßen
>>
>> Lara Blum
>>
>> Ihr Up You Support
>>
>> *****
>> Up You GmbH
>> Hochfeldstr. 15
>> 53842 Troisdorf
>> Telefon: +49 (0) 1801- 22 44 20
>> E-Mail: shop@oneupyou.com
>>
>> Bankverbindung:
>> Deutsche Bank Privat und Geschäftskunden
>> KTN: 445734700
>> BLZ: 37070024
>> IBAN: DE70 3707 0024 0445 7347 00/ BIC: DEUTDEDBKOE
>> Geschäftsführer: Kostas Asilian
>> HRB 13475 Finanzamt Siegburg
>> St.-Nr.: 22058640947
>>
>>
>> Am 2017-05-27 10:38, schrieb XXXXX XXXXX:
>>> Vielen Dank, für die schnelle Antwort.
>>> Unter diesen Umständen sehe ich von einer Bestellung bei Ihnen ab und
>>> kaufe lieber woanders.
>>> Nichts für ungut und schönes Wochenende...
>>>
>>> XXXXX
>>>
>>>
>>>
>>> Am 27.05.2017 um 09:37 schrieb One Up You:
>>>>
>>>> Sehr geehrter Herr XXXXX,
>>>> vielen Dank für Ihre E-Mail.
>>>>
```

```
>>>> Diese möglichkeit der Bezahlung ist momentan nur eingeschränkt
>>>> nutzbar.
>>>>
>>>> Wie im Warenkorb ersichtlich können wir Ihnen die Vorgegebenen
>>>> Zahlungsmöglichkeiten anbieten.
>>>> Mit freundlichen Grüßen
>>>>
>>>> Lara Blum
>>>>
>>>> Ihr Up You Support
>>>>
>>>> *****
>>>> Up You GmbH
>>>> Hochfeldstr. 15
>>>> 53842 Troisdorf
>>>> Telefon: +49 (0) 1801- 22 44 20
>>> E-Mail: shop@oneupyou.com
>>>> Bankverbindung:
>>>> Deutsche Bank Privat und Geschäftskunden
>>>> KTN: 445734700
>>>> BLZ: 37070024
>>> IBAN: DE70 3707 0024 0445 7347 00/ BIC: DEUTDEDBKOE
>>>> Geschäftsführer: Kostas Asilian
>>>> HRB 13475 Finanzamt Siegburg
>>>> St.-Nr.: 22058640947
>>>> Am 2017-05-27 10:30, schrieb XXXXX XXXXX:
>>>> Danke, Frau Blum.
>>>> Aber leider haben Sie mich nicht verstanden, so wie es aussieht.
>>>> Auf Ihrer Internetseite steht:
>>>> So einfach funktioniert es:
>>>> Bei der ersten Bestellung, die Sie mit Bankeinzug durchführen
>>>> möchten, erteilen Sie uns die Einzugsermächtigung (=
>>>> SEPA-Lastschriftmandat). Bei jeder weiteren Bestellung kreuzen Sie
>>>> einfach das Feld "Einzugsermächtigung (= Lastschriftmandat)" an.
>>>> Der Rechnungsbetrag wird erst 16 Tage nach der Rechnungsstellung
>>>> von
>>>> uns abgebucht.
>>>> Sie können der Nutzung Ihrer Daten durch uns jederzeit telefonisch
>>>> unter 0800-80 700 82, schriftlich an Hochfeldstraße 15, 53842
>>>> Troisdorf, Deutschland oder per Mail an www.oneupyou.com [1]
>>>> widersprechen.
>>>> Und meine Frage ist, wie kann ich das bei einer Bestellung
>>>> umsetzen?
>>>> Ich finde im Warenkorb nichts darüber...
>>>> Vielen Dank!
>>>>
>>>> XXXXX
>>>>
>>>> Am 26.05.2017 um 18:25 schrieb One Up You:
>>>>> Sehr geehrter Herr XXXXX,
>>>>> vielen Dank für Ihre E-Mail.
>>>>> Unter dem folgenden Link haben Sie die Möglichkeit unsere
```

```
>>>>> Zahlungsmöglichkeiten zu sehen:
>>>>>
>>>>>
>>>>
https://www.oneupyou.com/index.php?route=information/information&informatio
n_id=11
>>>>>
>>>>>
>>>>> Die normale Banküberweisung per Kreditkarte oder per Bankkarte
>>>>> währe die Alternative.
>>>>>
>>>>> Mit freundlichen Grüßen
>>>>>
>>>>> Lara Blum
>>>>>
>>>>> Ihr Up You Support
>>>>>
>>>>> * * * * * *
>>>>> Up You GmbH
>>>>> Hochfeldstr. 15
>>>>> 53842 Troisdorf
>>>>> Telefon: +49 (0) 224 19555179
>>>>> E-Mail: shop@oneupyou.com
>>>>>
>>>>> Bankverbindung:
>>>>> Deutsche Bank Privat und Geschäftskunden
>>>>> KTN: 445734700
>>>>> BLZ: 37070024
>>>> IBAN: DE70 3707 0024 0445 7347 00/ BIC: DEUTDEDBKOE
>>>>> Geschäftsführer: Kostas Asilian
>>>>> HRB 13475 Finanzamt Siegburg
>>>>> St.-Nr.: 22058640947
>>>>>
>>>>> Am 2017-05-26 19:15, schrieb XXXXX XXXXX:
>>>>>
>>>>> Hallo,
>>>>> ich wollte etwas per Bankeinzug bestellen. Es wird aber nur
>>>>> Kreditkarte oder Paypal mit hohen Gebühren angeboten.
>>>>> Was muss ich tun, um per Lastschrift zu bezahlen?
>>>>> Vielen Dank!
>>>>> XXXXX
>>>>
>>>>
>>>>
>>>> Links:
>>>> -----
>>>> [1] http://www.oneupyou.com
```